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.- ATTI CONSILIARI. — |... {| . VIILEGISLATURA 

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA ANTIMERIDIANA 

DEL 22 OTTOBRE 2093, N. 157: 

PRESIEDE IL PRESIDENTE LUIGI MINARDI 

INDI PRESIEDE IL VICEPRESIDENTE. SANDRO DONATI . 

Consiglieri segretari supplenti Adriana Mollaroli e Ottavio Brini 

Indi Consiglieri segretari supplenti Stefania Benatti e Franca Romagnoli 

Assiste il Segretario del Consiglio regionale dott. Paola Santoncini. 

Alle ore 10,10, nella sala consiliare di via Tiziano n. 44, ad Ancona, il Presidente dichiara 

aperta la seduta del Consiglio regionale e, non essendovi obiezioni, dà per letti, i processi 

verbali delle sedute nn.155 e 156 del 15 ottobre 2003, i quali si intendono approvati ai sen- 

si dell’art. 29 del Regolamento interno e, quindi, dà lettura delle comunicazioni. 

Il Presidente, dopo aver dato la parola al consigliere Mollaroli (chiede l’iscrizione della 

mozione n. 314. in coda all’ordine del giorno del 5 novembre p.v.), passa alla trattazione 

dell’ordine del giorno che reca: 

e INTERPELLANZA N. 93 del consigliere Franceschetti “accorpamento classi li- 

ceo scientifico di Fermo”. 

Illustra l’interpellanza il consigliere Franceschetti. 

Risponde 1° Assessore Secchiaroli. 

Replica l’interpellante consigliere Franceschetti che si dichiara soddisfatto della risposta. 

Il Presidente, dopo aver comunicato il rinvio delle interrogazioni nn. 358 e 573, richiesto 

dal consigliere Gasperi, pone in votazione anticipazione della trattazione della proposta 

di deliberazione n. 10. Il Consiglio approva alla unanimità. 

e PROPOSTA DI DELIBERAZIONE N. 10, ad iniziativa dell'Ufficio di Presi- 

denza, concernente: “Commissione consiliare di inchiesta concernente 

Paccertamento della correttezza delle procedure del concorso pubblico per      
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funzionari ingegneri-architetti, 1° qualifica funzionale dirigenziale, di cui alla 

deliberazione della Giunta regionale 20 luglio 1992, n. 2308. Proroga del ter- 

| mine per l’ultimazione dei lavori”. 

Discussione generale 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola al relatore consigliere 

Donati. 

Nessun altro avendo chiesto di intervenire, il Presidente dichiara chiusa la discussione ge- 

nerale ed indice la votazione finale della proposta di deliberazione n. 10, allegata al 

presente processo verbale. 

Assumono le funzioni provvisorie di consiglieri Segretari i consiglieri Mollaroli e Brini, in 

sostituzione dei consiglieri Martoni e Grandinetti, assenti. 

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l'esito: 

Il Consiglio approva alla unanimità 

e PROPOSTA DI LEGGE REGIONALE N. 198, ad iniziativa della Giunta regio- 

nale, concernente: “Assestamento del bilancio 2003”. 

Il Presidente passa alla prosecuzione dell’esame e votazione degli articoli e degli emen- 

damenti. 

PROSECUZIONE ESAME E VOTAZIONE DEGLI ARTICOLI E DEGLI EMEN- 

DAMENTI 

ARTICOLO 10ter 

Esame degli emendamenti all’art. 10ter 

Votazione: vedi verbale di votazione agli atti. 

Esame dell'articolo 10ter 

Votazione: H Consiglio approva con emendamenti. 

. ARTICOLO li 

Esame dell'emendamento all'art. 11 

Votazione: vedi verbale di votazione agli atti.      
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Esame dell’articolo 11 

Votazione: ll Consiglio approva. 

ARTICOLO 11bis 

Esame dell’emendamento all'art. 11bis 

Esame dell'articolo 11bis 

Votazione: Il Consiglio approva. 

ARTICOLO 11ter 

Esame degli emendamenti all'art. 11ter 

Esame dell’articolo 11ter 

Votazione: H Consiglio approva. 

ARTICOLO 12 

Esame del’emendamento all’art. 12 

Esame dell’articolo 12. 

Votazione: Il Consiglio approva. 

ARTICOLO 12bis 

Esame dell’emendamento all'art. 12bis 

Esame dell’articolo 12bis 

Votazione Il Consiglio approva. 

ARTICOLO 13 

Esame degli emendamenti allart. 13     

Votazione: vedi verbale di votazione agli atti. 

Votazione: vedi verbale di votazione agli atti. 

Votazione: vedi verbale di votazione agli atti. 

Votazione: vedi verbale di votazione agli atti. 
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Votazione: vedi verbale di votazione agli atti. 

Esame dell’articolo 13 

Votazione: Il Consiglio approva con emendamenti. 

ARTICOLO 13bis (emendamento aggiuntivo). 

Esame degli emendamenti all’art. 13bis 

Discussione: Massi, Procaccini, Assessore Agostini, Giannotti, Amati e Cecchini. 

Votazione: vedi verbale di votazione agli atti. 

Esame dell’articolo 13bis 

Votazione: Il Consiglio approva con emendamenti. 

ARTICOLO 14 

Votazione: H Consiglio approva. 

ARTICOLO 15 (dichiarazione d’urgenza) 

Votazione: Il Consiglio approva a maggioranza assoluta dei suoi componenti. 

Il Presidente pone in votazione il coordinamento tecnico. Il Consiglio approva. Suc- 

cessivamente dà la parola per dichiarazione di voto ai consiglieri: Castelli, Pistarelli, Cec- 

chini, Ciccioli, Massi, D’Angelo, Viventi, Luchetti e nuovamente al consigliere Pistarelli 

(chiede, anche a nome dei consiglieri Castelli e Romagnoli, che la votazione della propo- 

sta di legge n. 198, avvenga per appello nominale). 

Concluse le dichiarazioni di voto, il Presidente indice (per appello nominale) la votazio- 

ne finale della proposta di legge n. 198, emendata, allegata al presente processo verbale. 

Assumono le funzioni provvisorie di consiglieri Segretari i consiglieri Benatti e Romagno- 

li, in sostituzione dei consiglieri Martoni e Grandinetti, assenti. 

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l'esito: 

Il Consiglio approva      
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e PROPOSTA DI ATTO AMMINISTRATIVO N. 117, ad iniziativa della Giunta 

regionale, concernente: “Decumento di programmazione economica e finanzia- 

ria regionale (DPEFR) 2004-2006”. 

Discussione generale 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà ia parola al relatore di maggio- 

ranza consigliere Luchetti e al relatore di minoranza consigliere Castelli. 

(PRESIEDE IL VICEPRESIDENTE SANDRO DONATI) 

Intervengono i consiglieri Viventi e Cecchini. 

Il Presidente dichiara chiusi i lavori alle ore 13,30. 

  

IL PRESINAAAFTNI TURNO 
Sandfo Donkti 

I CONSIGLIERISEGRETARI SUPPLENTI 

Stefania Bknatti 

VERBALE APPROVATO Frayica Romagnoli 

MELLA SEDUTA n. AS? 

  del 2 lA 2003     
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